

|| Своих не бросаем

Полномочный представитель президента в УФО Владимир Якушев провел встречу с руководителями региональных исполкомов движения «Народный фронт». Одной из главных тем совещания стала реализация проекта «Все для Победы!», сообщает пресс-служба полпреда.

В прошлом году жители Уральского федерального округа принимали активное участие в проекте «Все для Победы!», который реализует Народный фронт. За это время они собрали более 630 тонн гуманитарного груза и порядка 216 миллионов рублей для бойцов на фронте.

– Это не просто цифры. Это результат нашего объединения, взаимопомощи, а самое главное – тот дух патриотизма и чувства товарищества, которые присущи каждо-

му гражданину России. Мы показали, что в столь суровое время можем стоять плечом к плечу, решать задачи, которые стоят перед нами, — отметил полпред.

Помимо этого, **Владимир Якушев** ознакомился с работой отделения Народного фронта в Свердловской области. Ему показали места сбора гуманитарной помощи от жителей для бойцов. Полпреду рассказали об итогах акции сбора для участников СВО среди местных вузов, которые за полтора месяца собрали 800 килограммов гуманитарного груза.

Также Владимир Якушев поручил руководителям исполкомов контролировать процесс рассмотрения обращений граждан УФО, которые поступили во время проведения главой государства прямой трансляции «Итоги года с Владимиром Путиным».

Владислав УСОВ

Тюменцам покажут 100 документов времен блокады Ленинграда

Героизм в страшные годы Великой Отечественной войны проявили и взрослые, и дети

|| Память

В субботу, 27 января, Музей Победы проведет онлайн-программу, которая приурочена к 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Жителей Тюменской области приглашают стать участниками викторины, ознакомиться с электронной выставкой, онлайн-передачами и кинофильмом, посвященным подвигу ленинградцев.

Музей Победы представит новую серию онлайн-тренажера «Колесо истории». Все желающие смогут проверить свои знания в викторине, которая состоит из 25 вопросов. Они посвящены подвигу советских людей, освободивших город от блокады. Гостям предлагают ознакомиться с планшетной выставкой «Салют над Невой». В экспозицию вошло 100 оцифрованных материалов. Это фотографии, документы, карты, газеты, плакаты и картины.

Кроме того, вместе с гидом у пользователей есть возможность отправиться на экскурсию «Война глазами художника» по диораме «Блокада Ленинграда». Экскурсовод раскроет сюжеты, отражающие работу тружеников, эвакуацию по «Дороге жизни», введение норм выдачи хлеба и историю создания «Ленинградской» симфонии Дмитрием Шостаковичем.

Юные участники историко-литературной программы «Девочки с Васильевского острова» попадут в город, окруженный врагом. Ребятам расскажут о девочке Тане Савичевой, они увидят строки из ее дневника и фотографии. Школьники узнают, как дети помогали отстаивать город.

А в документальный фильм «Ленинград в борьбе» вошли кадры жизни города и фронта в период с июня 1941-го по апрель 1942 года. Это работа людей на постройке защитных укреплений на подступах к городу, первые трофеи, культурная жизнь и многое, что стоит обязательно посмотреть.

Ксения ЛАХТИНА

Кинологи совершенствуют знания

Профподготовку они проходят с хвостатыми напарниками

|| Профессия

В центре подготовки личного состава кинологической службы Уральского округа войск нацгвардии в Тюмени специалисты со всех округов Росгвардии приступили к очередному курсу профессиональной подготовки и переподготовки.

Собравшихся в торжественной обстановке поприветствовал начальник центра полковник **Олег Хохлов.** Он рассказал об основных этапах занятий и важных мероприятиях курса, поздравил с началом обучения и пожелал успеха в совершенствовании навыков.

Порядка 70 военнослужащих и сотрудников в ходе обучения будут решать задачи по предназначению с применением служебных собак в различных ситуациях. В числе слушателей находятся и новички, кто только осваивает основы служебной кинологии, и те, кто обладает большим профессиональным опытом, в том числе полученным в ходе выполнения служебно-боевых задач в районах специальной военной операции, – сообщили в пресс-службе управления Росгвардии по Тюменской области.

Там добавили, что главным вектором подготовки будет обмен опытом и совершенствование имеющихся знаний.

Росгвардейцы-кинологи уже успешно сдали вступительные зачеты по физической, боевой, специальной и военно-политической подготовке. А их помощники — немецкие и бельгийские овчарки, лабрадоры, а также представители других пород — продемонстрировали свои навыки по таким направлениям деятельности, как минно-разыскная и патрульно-разыскная.

Кинолог из Челябинской области рассказал, что за время обучения он вместе с бельгийской овчаркой по кличке Катя планирует освоить новое направление, которое связано с патрульно-разыскной деятельностью, что позволит на высоком уровне выполнять поставленные задачи.

Как уточнили в ведомстве, курс завершится через четыре месяца. Кинологи сдадут квалификационные экзамены. По их результатам будут выданы свидетельства о профессиональном обучении и документы о сертификации собак.

– Кинологический центр Уральского округа Росгвардии за свою более чем 20-летнюю историю подготовил более 1 600 военнослужащих и сотрудников подразделений ведомства. В питомнике центра выращено и обучено свыше 1 400 породистых щенков, которые выполняют служебно-боевые задачи в разных регионах России, – резюмировали в пресс-службе регионального управления.

Ирина ОЧКИНА

За отвагу, мужество и самоотверженность

Бойца СВО наградили медалью «За воинскую доблесть»

∥ Мы гордимся

В администрации Исетского района чествовали бойца-земляка Ивана Ракитина, который проживает в селе Шорохово.

Ивана мобилизовали 3 октября 2022 года. Он принимал участие в специальной военной операции рядовым ремонтной роты бронетанковой техники 2-го эвакуационного полка. Сейчас он демобилизован и воспитывает с женой троих детей.

За отвагу, мужество и самоотверженность, которые Ракитин проявил при исполнении долга, его наградили медалью «За воинскую доблесть» ІІ степени. Ее вручил военный комиссар города Ялуторовска, Исетского и Ялуторовского районов, офицер запаса Родион Хабаров.

– Для нашего района это значимое событие, мы отдаем дань уважения нашему земляку – Ивану, который с честью и досто-

инством защищал рубежи нашей Родины. Низкий вам поклон за то, что вы даете нам возможность трудиться, учиться, растить детей, достойную смену! Ребята, которые находятся здесь, видят перед собой пример мужества и героизма, вырастут достойными мужчинами, защитниками Отечества, — сказал глава Исетского района Николай Теньковский.

Поддержать бойца в торжественный день пришли ребята, которые занимаются в военно-патриотических объединениях. Также мероприятие посетили руководитель исетского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Александр Белоусов и соцкоординатор филиала фонда «Защитники Отечества» Ирина Боргуль.

Напомним, ранее сообщалось, что в 2023 году жители УФО собрали 630 тонн гуманитарной помощи для военнослужащих.

Ксения ЛАХТИНА

